
Anfrage 
des Abgeordneten Werner Neubauer 
und weiterer Abgeordneter 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 

betreffend Ihrer Teilnahme am "rauschenden Österreich-Abend" in New York 

Folgender Artikel erschien am Montag, den 28. September 2015 in der Tageszeitung 
"heute" auf Seite 32: 

Einen rauschenden "Öster­
reich -Abend « feierte Marika 
Lichter jetzt am Rande des UNO­
Gipfels im Big Apple mit der 
Politelite. Dabei: Umweltminister 
Andrä Rupprechter und seine 
Frau Christine (re.) sowie Dani­
elle Spera und viele mehr. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft folgende 
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Anfrage 

1. Haben Sie als offizieller Vertreter Österreichs am UNO-Gipfel in New York 
teilgenommen? 

2. Wenn ja, von wem wurden Sie eingeladen bzw. nominiert? 

3. Wenn ja, inwiefern ist Ihre Teilnahme von Nutzen oder Vorteil für die Republik 
Österreich? 

4. Wer trägt die Kosten, die mit Ihrer Teilnahme am UNO-Gipfel verbunden sind? 

5. Wie hoch sind die Kosten Ihrer Teilnahme am UNO-Gipfel (aufgeschlüsselt für 
Flug, Hotel, Veranstaltungen etc. und gesamt)? 
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6. Haben Sie als offizieller Vertreter Österreichs den "Österreich-Abend" in New 
York besucht? 

7. Wenn ja, von wem wurden Sie eingeladen? 

8. Inwiefern ist Ihr Besuch des "Österreich-Abends" von Nutzen oder Vorteil für die 
Republik Österreich? 

9. Wer trägt die Kosten , die mit Ihrem Besuch des "Österreich-Abends" verbunden 
sind? 

1 O. Wie hoch sind die Kosten Ihrer Teilnahme am "Österreich-Abend"? 

11. Wer trägt die damit verbundenen Kosten für Ihre Gattin, die Sie zu diesem Anlass 
begleitet hat? 

12. Wie hoch sind die Kosten der Teilnahme Ihrer Gattin? 

13. Hat Frau Marika Lichter als offizielle Vertreterin Österreichs den "Österreich­
Abend" in New York besucht? 

14. Inwiefern ist der Besuch des "Österreich-Abends" durch Frau Marika Lichter von 
Nutzen oder Vorteil für die Republik Österreich? 

15. Wer trägt die damit verbunden Kosten für Frau Lichter? 

16.Wie hoch sind die Kosten der Teilnahme der Frau Lichter? 

17. Haben noch andere Personen, die in Österreich im Licht der Öffentlichkeit 
stehen, den "Österreich-Abend" in New York besucht? 

18. Wenn ja, wer? 

19. Wenn ja, inwiefern ist deren Besuch von Nutzen oder Vorteil für die Republik 
Österreich? 

20. Wenn ja, wer trägt die Kosten für deren Teilnahme? 

21. Wie hoch sind die jeweiligen Kosten der Personen, die teilgenommen haben? 
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